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БРИСEЛ - Портпаролка Eвропске комисиjе Mаjа Kоциjанчић каже да се у оквиру
техничког диjалога Београда и Приштине наставља рад у области телекомуникациjа.

  

  

На питање Танјуга да прокоментарише изjаву шефице приштинске делегациjе Eдите
Tахири коjа jе већ наjавила исход разговора, односно ”да ће Kосово добити међународни
позивни броj”, Kоциjанчић наглашава да EУ жели договор у области телекомуникациjа,
али да се на томе jош ради.

  

”Mи желимо да се договор постигне ове недеље, али данас рад се наставља”, поручила
jе Kоциjанчић.

  

Поводом тврдњи Eдите Tахири у Kанцелариjи за KиM наводе да ће позивни броj за
териториjалну област у оквиру Републике Србиjе Приштина добити на коришћење само у
случаjу пристанка српске стране односно постизања договора о повраћаjу имовине
Tелекома Србиjе у покраjини и обезбеђивања несметаног функционисање Tелекомове
кћерке-компаниjе на целоj териториjи KиM.

  

 1 / 2



Данашњи дијалог Србије и “Косова” у Бриселу - Марко Ђурић: Приближавамо ставове; Маја Коцијанчић: Желимо да се договор о телекомуникацијама постигне ове недеље
понедељак, 26 септембар 2016 20:15

  Директор Kанцелариjе за KиM Mарко Ђурић jе после претходне рунде разговора,одржане прошле недеље у Бриселу, изjавио да се рад на примени договора отелекомуникациjама наставља, да постоjи доста тога око чега су приближени ставовиБеограда и Приштине, али да српска страна ниjе прихватила да имовина Tелекома,статусна неутралност позивног броjа и безбедност грађана путем пресретања позивабуду доведени у питање.  Истовремено, током претходне рунде техничког диjалога Београд и Приштина супостигли договор о регистарским таблицама за возила.  Договорен jе продужетак важења статусно неутралних KС таблица за jош пет година,несметано функционисање режима српских таблица на териториjи Kосова у наредних12 месеци као и увођење налепница коjим би на регистарским таблицама билипрелепљивани статусни симболи приликом преласка са териториjе Kосова у централнуСрбиjу и обратно.  (Танјуг)   
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